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Mgr. Eliška Veselá,  Jitka Vilímková 
 

 2. B 

 3. A 

Mgr. Zuzana Dluhá 
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 3. B 

Mgr. Renata Šestáková, Daniela Matoušková 
 

 3. C 

Mgr. Jitka Rosůlková, Denisa Musilová 
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 Mgr. Barbora Kovalčíková 
 

Bc. Ivona Nakatová, Michala Tomášková 

 4. B 

 4. A 
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     Mgr. Alena Pohanová 
 

Mgr. Lenka Somrová  
 

 4. C 

 5. A 
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 5. B 

Bc. Jindřiška Budilová 
 

 6. A 

Mgr. Iva Parýzková 
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 6. B 

     Mgr. Michaela Nováková  
 

Bc. Josef Prchal 
 

 7. A 
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   Mgr. Jana Micková, Mgr. Bohumila Havelková,  

Iveta Zburníková 

  
 

     Ing. Pavla Nádvorníková  
 

 7. B 

 8. A 
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Mgr. Bohumila Havelková 
 

 9. A 

9. A, učitelský sbor 
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     Akce Základní školy v Čerčanech 

  
 

ZÁŘÍ 

  
 

 

Dne 9. září  měli všichni zájemci 

možnost v rámci „Dne otevřených 

dveří“ navštívit naši školu a 

prohlédnout si nově přistavěné

prostory. 

 

V sobotu 9. 9. 2017 měla naše škola opět svůj stánek na tradiční akci Čerčanské ochutnávání. 

Tělocvična a zázemí 

Nové učebny 

    Vylepšení zázemí pro děti 

 

 
 

Rekonstrukce cvičné kuchyňky 

 Před 
Po 

Po 
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Ve dnech 19. až 21. září se naše žákyně Anežka Havelková (6. A) účastnila 

Národní soutěže Slovenska s mezinárodní účastí Victoria Regia ve floristice v 

Piešťanech, kde obsadila v kategorii základní školy třetí místo. 

 

 

V době od 18. do 22. září se všechny třídy z třetího ročníku zúčastnily 
plaveckého výcviku v Srní. 
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   ŘÍJEN 

  
 

 

 

 

Ve středu 27. 9. vyrazili žáci druhých tříd na cvičení v přírodě. 

Žáci druhého stupně se zúčastnili dne 23. 10.  2017 

vzdělávacího pořadu o Tomáši Garikovi Masarykovi. 

 

Exkurze na Konopiště – 18. 9., žáci 2. tříd. 

 

Cvičení v přírodě prvních tříd s patrony 

z deváté třídy, 16. 10. 2018 
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Dne 8. 11. měli žáci osmé a deváté třídy v rámci zvyšování ekonomické gramotnosti 

neobvyklý projekt. Pod názvem Ovládněte s námi trh se skrývalo založení fiktivní firmy. 

Vedení projektu a vyhodnocení výsledků se ujali studenti Obchodní akademie Neveklov. 

Ve čtvrtek 9. 11. přišel mezi žáky prvních až třetích tříd Bovýsek,  
maskot projektu Ovoce do škol. 

 

 

 

V říjnu proběhla výuka  

na dopravním hřišti v Říčanech u Prahy,  

které se zúčastnili žáci čtvrtých ročníků. 
 

 

 

 

 

 

LISTOPAD 
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14. 11. se v naší školní tělocvičně odehrál historicky první  florbalový turnaj pořádaný školou. 

Turnaj proběhl pod hlavičkou Asociace školních sportovních klubů a byl určen pro chlapeckou 

kategorii III. 

V neděli  26. 11. jsme navštívili s Klubem mladého diváka 

pohádkovou hru Lucerna v Divadle V Dlouhé. 

 

  

 

 

 

Žáci deváté třídy navštívili 15. listopadu  "Přehlídku středních škol 

okresu Benešov" v Kulturním domě Karlov. 
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PROSINEC 

  
 

Žáci 2. ročníků se od září do listopadu účastnili plaveckého kurzu v plaveckém bazénu Benešov. 

Jako každý rok zavítaly do I. oddělení 

školní družiny paní Fábryová  s maminkou, 

které pro žáky připravily zdobení perníčků. 

Ve čtvrtek 30. 11. se třída 8. A vypravila na 

exkurzi do Prahy. 

Beseda o Janu Werichovi v čerčanské 

knihovně, 5. třídy a 1. S. 
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V pátek 1. prosince žáci pátých ročníků, společně s třídou 1. S, navštívili Prahu. 

V úterý 5. 12. 2017 měla  třída 5. A 

čertovský den. 

Dne 11. 12. se žáci třetích tříd vydali 

na exkurzi do šestajovické 

svíčkárny. 

Dne 5. prosince k nám do školy již tradičně zavítal 

Mikuláš se svým andělským a čertovským doprovodem. 

 
  

 

 

 

 

 

 

Dne 14. 12. 2017 navštívili 5. třídy 

Planetárium Praha.  
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Dne 20. 12. se uskutečnil 1. ročník sportovního víceboje 2. stupně. 

Dne 20. 12. jeli žáci 2. tříd na exkurzi do 

Třebíze, kde navštívili místní statek. 

Předvánoční bruslení, 21. 12. 2018   

Ve středu 20. 12. navštívili žáci 3. B 

Hospic Dobrého Pastýře. 
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LEDEN 

  
 

Jak je již dlouholetou tradicí, zazpívali si žáci poslední den „starého roku“ ve škole koledy u 

vánočního stromu. 

V sobotu 20. 1. jsme zhlédli s našimi „mladými diváky“ 

muzikál Ples upírů uváděný v divadle  GoJa Music Hall. 

Recitační soutěž na 1. stupni ZŠ 

Soutěž ve hře Člověče, nezlob se, 10. 1. 2018 ve školní družině 
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ÚNOR 

  
 

31. leden byl pro prvňáky dnem plným očekávání prvního vysvědčení. Patroni našich prvňáků, 

deváťáci, vyrobili pro svá patrončata desky na vysvědčení. 

Dne 9. 2. přijel přípravnou třídu navštívit policejní vůz. 

Ve čtvrtek 8. 2. proběhla na Obchodní akademii 

Neveklov konverzační soutěž v německém jazyce.  
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Letošní lyžařský výcvikový kurz (LVK) se konal 24. 2. – 3. 3. 

2018 v Desné v Jizerských horách.  

V pátek 16. 2. ve třídě 2. B proběhla trochu netradiční hodina prvouky formou 

jednoduchých pokusů. 

V únoru proběhlo ve školní družině 

výtvarné tvoření se žáky. Děti 

vyráběly především masopustní 

škrabošky, které si samy navrhly a 

ozdobily. 
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BŘEZEN 

  
 

Na začátku března připravovali žáci ve třídě 5. A i 5. B jednohubky. 

Žákovská knihovna 

 

 

 

 

 

V termínu 26. 2. - 4. 3. 2018 se na naší škole uskutečnil projekt 

EDISON se zahraničními studenty. 
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Žáci prvních tříd si připravili v rámci výuky o zdravém 

stravování svačinku přímo k nakousnutí. 

V úterý 27. 3. nás ve škole navštívili 

předškoláci z mateřské školy. 

 
 

Turnaj ve vybíjené 

 

 

 

21. 3. a 22. 3. se uskutečnil ve 3. ročnících výukový program na téma 

„Co dokáže vzduch“. 
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DUBEN 

  
 

Dne 26. 3. byli žáci naší ŠD vynášet Moranu. 

Ve dnech 4. 4. a 5. 4. proběhl na zápis dětí do prvních tříd. 

V pátek 6. dubna se naši žáci účastnili 

akce Čistá řeka Sázava. 

V pátek 6. 4. proběhla na naší škole již tradiční akce – Noc s Andersenem. 
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Dne 14. 4. jsme opět s Klubem mladého diváka vyrazili na pražské divadelní představení. Tentokrát 

do Národního divadla na činohru Sen čarovné noci od Williama Shakespeara. 

Od středy 4. 4. do středy 18. 4. probíhal celoškolní ekologický projekt "Oblékáme hada Edu". 

Ve středu 25. 4. se naši žáci již tradičně zúčastnili 

dopravní soutěže družstev v Bystřici u Benešova. 
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Ve dnech 9. - 13. 4. 2018 proběhl na naší škole kurz angličtiny 

s rodilými mluvčími. 

Žáci 5. A, 5. B a 1.S se v posledním dubnovém týdnu účastnili projektu „Jak rostu“. 

 

 

 

  

 

IN-BALL Dne 20. 4. 2018 se na naší škole uskutečnila instruktáž 

pro novou hru KIN-BALL 

V pátek 27. 4. 2018 se v Benešově na ZŠ Jiráskova 

konal volejbalový turnaj velmi smíšených družstev. 
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KVĚTEN 

  
 

Desátý květnový den se žáci 4. A 

vydali do Sázavy na tamější mini 

meteorologickou stanici. 

 

 

 

V pátek 27. dubna se naši čtyři žáci zúčastnili okresního kola soutěže Mladý zahrádkář.  

 

Dne 9. a 10. 5. 2018 se konaly atletické závody 

(Pohár rozhlasu) ve Vlašimi. 
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ČERVEN 

  
 

Ve čtvrtek 17. 5. naši školu navštívila agentura Pernštejni s programem „Vikingové“.   

Dne 22. 5. 2018 se  třída 9.A vydala na exkurzi do Prahy. Navštívili 

Vzdělávací a výchovné centrum židovského muzea. 

15. -17. 6. 2018 pořádal Český zahrádkářský svaz 

celonárodní kolo soutěže Mladý zahrádkář, kde 

získal Adam Zedek z 5. A krásné 4. místo. 

 

 
 

 

 

 

 

Klub mladých diváků, divadlo Rokoko 
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Dne 26. 6. 2018 se velká část žáků druhého stupně 

zúčastnila letního bruslení na ZS ve Velkých Popovicích.   

20. 6. 2018 proběhla v Kulturním domě Čerčany školní akademie. 

https://cercanyzs.rajce.idnes.cz/akademie_2017_2018/ 

V posledním týdnu se již tradičně rozhodovalo při přetahu lanem o „nejsilnější“ 

třídě na škole; nejsilnější  je i v přetahu lanem tým učitelů. 

Výtěžek 30 789,- Kč z dobrovolného 

vstupného na školní akademii byl 

předán 29. 6. 2018 matce Adama 

Hrdého, chlapce se  svalovou 

dystrofií. 
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A DĚTEM ZAČÍNAJÍ PRÁZDNINY 

 
 

Šerpování  žáků 9. ročníku, 29. 6. 2018 

  

 

 

Dne 28. 6. proběhl na druhém stupni sportovní den. 
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Čerčanský zpravodaj 9-10/2017 

Florbalový turnaj 
14. listopadu se v naší školní tělocvičně odehrál historicky první turnaj pořádaný školou. Turnaj 
proběhl pod hlavičkou Asociace školních sportovních klubů a byl určen pro chlapeckou kategorii III. 
Jednotlivé zápasy přinesly kvalitní florbal, vysoké nasazení a obětavost jednotlivých hráčů. Turnaj byl 
velmi vyrovnaný a napínavý, zúčastnily se ho všechny benešovské základní školy, ZŠ Poříčí nad 
Sázavou a naše škola. Vítězem se stalo družstvo z Poříčí nad Sázavou, naši skončili na pěkném 4. 
místě. První ročník proběhl zdárně a bez problémů a podle pozitivních ohlasů z ostatních škol jsme 
připraveni v této tradici pokračovat. Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci této sportovní akce. 

Josef Prchal 
Ovládněte s námi trh 
8. listopadu k nám, konkrétně do 9. a 8. A, přijela skupinka žáků z OA Neveklov. Připravili si pro nás 
zábavný program, díky kterému se do práce zapojili všichni a nikdo jen tak neseděl a nenudil se. 
Zprvu nám sdělili některé základní informace o jejich škole, kterou navštěvují, následně nám také 
pustili video, které bylo rovněž o jejich škole, ovšem z trochu jiného pohledu. Následně nás rozdělili 
do pěti skupin náhodného výběru, takže tím nikdo nebyl nijak znevýhodněn. Nejdříve nám 
odprezentovali svou vlastní firmu a také nám řekli a později napsali v pár bodech, co by tam mělo být, 
ve kterých byla zahrnuta vizitka firmy, její leták nebo ceník a velký plakát na její propagaci. Dostali 
jsme potřebné informace a odteď už to bylo na nás a našem týmu. Spočívalo to v tom, že jsme si 
zkrátka měli vymyslet svou vlastní firmu. Všichni se aktivně zapojili a spolupracovali s ostatními, 
zároveň také každý přemýšlel nad názvem, logem, designem atd. Ve třídě panovala soutěživá, ale 
přesto uvolněná a přátelská atmosféra. Procvičili jsme si skupinovou práci a začali objektivněji 
přemýšlet. Každý se snažil svou část odprezentovat co nejlépe, ale výherce mohl být jen jeden. Co je 
ale potřeba si zde připomenout, že není hlavní vyhrát, ale už se jen  zúčastnit je malá výhra. 
Prezentaci firmy hodnotila porota, která byla složena právě žáky OA Neveklov. Byla to legrace, ale 
zároveň jsme se i něčemu novému přiučili, proto tuto akci každý hodnotil kladně. Byla to naše další 
příležitost se trochu "otrkat" a zjistit, jak to chodí. Všichni si to užili a máme z toho dobrý pocit a 
nejen to, také i další zkušenosti. Proto si i škola OA Neveklov tímto zařídila dobrou reklamu školy a 
pravděpodobně i další zájemce o docházku na tamější školu.                      

Hana Boušová, 9. A 
Podzim ve školní družině   
Začal podzim a žáci školní družiny se opět těšili na akce, které každoročně pořádáme. Nejprve 
proběhlo pouštění draků. Letos jsme udělali změnu a draci vzlétli na pozemku školy. Děti se sice 
naběhaly, ale k nebi se nakonec dráčci přece jen vznesli.  Děti také přinesly dýně, které jsme vydlabali 
a pokreslili – nyní zdobí venkovní prostory kolem školní družiny. Podzimní barevné dny nás rovněž 
inspirují k  práci v ,,podzimních dílničkách". Žáci utvářejí výrobky z krásně zbarveného listí, jeřabin a 
jiných podzimních plodů. Vše dokumentujeme na webových stránkách školní družiny.  

                                                                                                                              L. Suchánková, vedoucí ŠD  
Cvičení v přírodě 1. tříd  
V úterý 17. 10. proběhlo společné cvičení v přírodě pro žáky prvních tříd, přípravné třídy a třídy 
deváté. Společné cvičení navázalo na předchozí společné akce prvňáků a deváťáků, tedy na uvítání 
prvňáčků ve škole, jejich doprovázení v prvním týdnu školy ze šatny do třídy a na návštěvy deváťáků v 
prvních třídách o přestávkách. Žáci devátého ročníku se už před školou přidružili ke svým mladším 
kamarádům z řad prvňáků a z přípravky. Po celou dobu cvičení se jim věnovali, pomáhali dohlížet na 
jejich bezpečnost při cestě, povídali si s nimi a cesta na Chlum tak rychle ubíhala. Během cesty si malí 
školáci vyzkoušeli chůzi po kládě, házení šiškou na cíl a další aktivity v přírodě a jejich starší spolužáci 

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V TISKU 
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jim při tom velmi hezky pomáhali. Cvičení v přírodě tak nebylo pouze pohybovou aktivitou, ale mělo 
velký význam pro prohloubení vztahů mezi patrony a patrončaty. Malé děti těšil zájem velkých a velcí 
rychle nacházeli cestu do jejich srdíček účinnou pomocí i zájmem o ně a společným povídáním. 
Vydařenou akci pak korunovalo počasí, kdy v posledním záchvěvu babího léta byl celý den prozářený 
podzimním sluncem a teplota byla pro pobyt venku velmi příjemná.  

                                                                                                                 Mgr. Hana Zedková, Ing. Iva Zvárová  
Projekt Nejbohatší ekosystémy planety Země  
Ve dnech 16. a 17. 10. proběhl na naší škole projekt „Nejbohatší ekosystémy planety Země“.  První díl 
série přednášek byl zaměřen na tropický deštný les, konkrétně na sumaterský prales, kde 
spolupracuje česko-indonéská organizace Green Life na záchraně a obnově tropického pralesa. 
Postupně si všechny třídy vyslechly velice zajímavou a poutavou přednášku, ve které nás pan Coubal 
seznamoval s konkrétními informacemi o přírodní rezervaci na Sumatře. Navíc vše doplnil záběry z 
fotopastí umístěných přímo v této rezervaci. Přednáška některé děti zaujala natolik, že samy přišly s 
nápadem pořízení další fotopasti pro tento projekt. Díky pozitivnímu hodnocení všech zúčastněných 
jsme se s vedením školy dohodli na pokračování přednášek i na další spolupráci s organizací Green 
Life.           Bc. Vendula Lukášová  
 
Cvičení v přírodě  
Ve středu 27. 9. vyrazili žáci druhých tříd za krásného počasí na cvičení v přírodě. Paní učitelky 
naplánovaly pěknou trasu na Hradiště a zpět do školy. Ráno jsme vycházeli za mlhy, ale během 
chvilky se rozplynula a objevilo se sluníčko. Výstup na Hradiště dal dětem pěkně zabrat. Nahoře je 
však čekalo milé překvapení. Pan a paní Mikulandovi tam pro děti připravili sladké občerstvení. 
Všichni dostali malé dobrůtky a mohli si vybrat i pití. Bylo to moc příjemné. Posilněni jsme se vydali 
na zpáteční cestu, kterou jsme zakončili na školním pozemku. Cvičení v přírodě se všem líbilo. 
Mikulandovým moc děkujeme.                                                                     Mgr. Olga Jelínková

   
Plavecký pobyt v Srní  
V době od 18. do 22. září se všechny třídy z třetího ročníku zúčastnily plaveckého výcviku v Srní. Děti 
za pět dní absolvovaly náročný program. Rozděleny na skupiny chlapců a děvčat dvakrát denně 
zvládaly pod dozorem zkušených instruktorek plavecký trénink v krásném bazénu Hotelu Srní, který 
byl nedaleko  našeho ubytování. Na většině dětí bylo vidět, jak se postupně zlepšovaly jejich plavecké 
dovednosti. Na  konci výcviku byly oceněny „mokrým“ vysvědčením. V okolí byla překrásná šumavská 
příroda a děti stihly také procházku po Mravenčí stezce, která pro ně byla zábavná i poučná zároveň. 
Velkým zážitkem byla přednáška v Návštěvnickém centru a následná Vlčí stezka, kde všichni viděli 
živé vlky.                                                  

 Mgr. Zuzana Kalendová  
 
Soutěž Victoria Regia  
Ve dnech 19. až 21. září se naše žákyně Anežka Havelková (6. A) účastnila Národní soutěže Slovenska 
s mezinárodní účastí Victori Regia ve floristice v Piešťanech, kde obsadila v kategorii základní školy 
třetí místo. Soutěžilo se ve třech disciplínách – vazba kytice pro modelku, přízdoba bramboříku v 
květináči a přízdoba čelenky pro modelku. Zadání je známo s  předstihem. Proto soutěži předchází 
několikaměsíční trénink, při kterém si floristé musí postup výroby soutěžních exponátů nacvičit. 
Anežka se na soutěž připravovala pod vedením naší přední floristky Kláry Franc Vavříkové.  

                                                                                                                                 Iva Parýzková, tř. učitelka 

Čerčanský zpravodaj 11-12/2016 

Burza škol  
Žáci deváté třídy navštívili 15. listopadu  "Přehlídku středních škol okresu Benešov" v Kulturním domě 
Karlov. Burza škol je velmi cenným zdrojem informací pro vycházející žáky - je místem cíleného 
setkání nabídky i poptávky z oblasti vzdělávání. Naše škola chtěla návštěvou benešovské burzy 
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usnadnit žákům orientaci v nabídce středních škol z nejbližšího okolí a pomoci jim tak v nelehkém 
rozhodování o budoucím směřování.  

Mgr. Bohumila Havelková, Ing. Pavla Nádvorníková 
O neveklovský měšec  
Ve dnech 20. a 21. 11. proběhl v Neveklově tradiční turnaj „O neveklovský měšec“. Akce se zúčastnilo 
12 škol, které byly rozděleny do dvou skupin. Z každé skupiny postupovala dvě družstva, která se 
mezi sebou utkala v bojích o medaile. Naše škola obsadila v konkurenci ZŠ Neveklov, ZŠ Poříčí, ZŠ 
Sázava, ZŠ Vlašim a Gymnázia Benešov 2. místo a postoupila do semifinále, ve kterém jsme  senzačně 
porazili ZŠ Dukelská. Zastavilo nás až finále, ve kterém jsme podlehli Gymnáziu Benešov a obsadili tak 
celkově 2. místo. Navíc nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen náš žák Matěj Mensa.  

Bc. Josef Prchal 
Adaptační program  
Přístavbou realizovanou v loňském školním roce získala naše škola kromě jiných prostor i nové 
učebny. Proto jsme se rozhodli rozdělit početné třetí ročníky na menší celky.  Abychom pomohli 
dětem rychleji se v nových kolektivech sžít a zároveň podpořili kvalitu nově vytvářených třídních 
vazeb, proběhl v říjnu ve všech třech čtvrtých třídách jednodenní adaptační projekt. Projekt vedli 
odborníci, s jejichž prací máme opakovaně dobré zkušenosti - Mgr. Dana Milcová (speciální pedagog) 
a Mgr. Jiří Sixta (pedagog, odborník v oblasti primární prevence). Cílem je pomocí psychosociálních 
her, sociálně terapeutických metod atd. nastartovat změny a podpořit v nich jednotlivce i skupinu.  

Ing. Miroslav Král, ředitel školy 
Plavecký výcvik 2. tříd  
Žáci 2. ročníků se od září do listopadu účastnili plaveckého kurzu v plaveckém bazénu Benešov. Pod 
vedením zkušených lektorek se učili základy plaveckých stylů a současně i překonávali strach ze skoků 
do vody a potápění se. Výuka byla zpestřována využíváním různých pomůcek a zábavných 
prvků.  Odměnou dětem byla teplá vířivka či hry v dětském bazénu. Na závěr, za úspěšně zvládnutý 
výcvik, obdrželi všichni žáci „mokrá vysvědčení“.  

Mgr. Eliška Veselá, Mgr. Olga Jelínková 
Zdobení perníčků v ŠD  
Jako každý rok zavítaly do I. oddělení naší školní družiny paní Fábryová  s maminkou, které pro žáky 
připravily zdobení perníčků.  Perníčky nejen upekly, ale též donesly veškeré zdobení a polevy. Dětem 
se tato práce moc líbila. Zdobily, jedly a moc si to užily i s námi dospělými.  Tímto bych ráda 
poděkovala jak paní Fábryové, tak i její mamince za ochotu věnovat se dětem a za přípravu na 
krásnou předvánoční činnost ve školní družině. 

Lada Suchánková, vedoucí vychovatelka  školní   družiny 
Exkurze do Prahy  
Ve čtvrtek 30. 11. se třída 8. A vypravila na exkurzi do Prahy. Paní učitelka Škvorová měla pro žáky 
připravený program zahrnující Pražský hrad, Karlův most a Staré město. Žáci tak měli možnost slyšet 
mnoho nových a zajímavých informací nejen z historie i současnosti památek, ale i o osobnostech s 
nimi spojenými. Procházka to byla dlouhá, ale obohacená o nové poznatky.  Exkurze se vydařila, žáci 
se s novými zážitky vrátili zpět do Čerčan.  

Bc. Vendula Lukášová, Mgr. Blanka Škvorová 
 

Beseda o Janu Werichovi  
Ve čtvrtek 30. listopadu navštívili žáci 5. A, 5. B a 1. S čerčanskou knihovnu. Paní Šindelářová 
připravila "povídání" o Janu Werichovi a četla nám z knížky Fimfárum  Lakomou Barku. Prohlíželi jsme 
si fotky Jana Wericha a Jiřího Voskovce. Velmi jsme se pobavili a moc se  nám to líbilo.   

žáci 5. A, 5. B a 1. S 
Národní divadlo  
V pátek 1. prosince jsme my, žáci pátých ročníků, společně s třídou 1. S navštívili Prahu. Jeli 
jsme  autobusem, který byl „suprový  dvoupatrový“. Tak jsme si užili cestu i exkurzi. Nejdříve jsme šli 
kolem Národního divadla na Národní třídu k památníku na 17. listopad 1989. Potom jsme se vrátili k 
Národnímu divadlu a šli na prohlídku, kde jsme se dozvěděli spoustu zajímavých věcí z historie ND. 
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Když prohlídka skončila, tak jsme vyrazili po Smetanově nábřeží, přes Karlův most, na Kampu, 
prohlédli jsme si Čertovku s vodníkem a u Lennonovy zdi jsme se zaposlouchali do zvuků kytary. A 
hurá domů!  

žáci 5. A, 5. B a 1. S 
Exkurze Šestajovice  
Dne 11. 12. se žáci třetích tříd vydali na exkurzi do šestajovické svíčkárny. Zde se seznámili nejen s 
tím, jak se vyrábějí svíčky, ale také s výrobou glycerinových mýdel. Vyzkoušeli si, jak se svíčky zdobí 
barevnými parafíny, vyrobili si vánoční plovoucí svíčičky v ořechových skořápkách a nakonec si každý 
odlil mýdlo z barevných glycerinů. Kromě toho dostali také sáčky s vonnou koupelovou solí. Zážitků to 
bylo docela dost a všichni měli batůžky plné voňavých výrobků. Návštěvu svíčkárny v Šestajovicích by 
čtenářům každý třeťák doporučil.  

Mgr. Renata Šestáková, Mgr. Jitka Rosůlková, Mgr. Zuzana Dluhá 
Exkurze do Planetária Praha  
Dne 14. 12. 2017 jsme navštívili Planetárium Praha. Jeli jsme dvoupatrovým autobusem. Vystoupili 
jsme u stadionu hokejové Sparty. Ve čtvrt na jedenáct nám začalo promítání „Pohyby Země“. Potom 
jsme nakupovali kalendáře a mapy hvězdné oblohy a jeli jsme domů.  Výukový program se nám velmi 
líbil. 

žáci 5. A, 5. B a 1.S 
Exkurze Třebíz   
Dne 20. 12. jeli žáci 2. tříd na exkurzi do Třebíze, kde navštívili místní statek. Zde je přivítali hospodář 
s hospodyní a čeládkou, kteří je  seznámili s vánočními zvyky a tradicemi a provedli je po celém 
statku. Žáci si vyrobili vánoční ozdoby, společně ozdobili stromeček a ochutnali domácí vánočku. 
Překvapením po všechny byla návštěva Lucie, která zkontrolovala, zda má hospodyně napečeno a 
uklizeno.  Stařenka dětem vyvěštila budoucnost a s místním bačou si připomněli příběh o narození 
Ježíška. Dětem se celá exkurze velmi líbila.  

Mgr. Olga Jelínková, Mgr. Eliška Veselá 
Sportovní víceboj 
Dne 20. 12. se v naší tělocvičně konal „Sportovní víceboj". Žáci soutěžili v týmech, které byly 
sestaveny z dětí napříč ročníky druhého stupně. Losování bylo náhodné, tak si nikdo nemohl stěžovat 
na složení týmu. Disciplíny byly následující: střelba na cíl a na koš, šplh o tyči a na laně, štafeta, slalom 
s basketbalovým míčem, slalom s florbalkou, střelba na florbalovou branku, skákání přes švihadlo na 
čas, sportovní kvíz a přehazovaná. U každé disciplíny byl učitelský dozor, aby nedošlo k nějakému 
nedorozumění. Každý v týmu vynikal v něčem jiném, a proto jsme si zasoutěžili úplně všichni.  Když 
zbyla mezi disciplínami volná chvilka, mohli se žáci odebrat do své šatny, popovídat si, občerstvit se a 
doplnit síly. Na konci dopoledního víceboje byl vyhlášen vítězný tým a ten měl tu čest zahrát si 
přehazovanou s týmem „pořadatelů“ (p. ředitel Král, paní učitelky Nováková, Pohunková, Cigánková 
a pan školník Pilát). Na dodržování pravidel dohlížela pí uč. Nádvorníková. Byla to férová hra, plná 
napětí, ale nakonec zkrátka vyhráli ti lepší. Byl to právě zmiňovaný tým složený z učitelského sboru. 
Sláva vítězi, čest poraženým. Bylo to napínavé až do poslední minuty, poněvadž po celé toto utkání 
byla hra velmi vyrovnaná. Po skončení tohoto legendárního zápasu přišly na scénu dívky z osmé a 
deváté "A", které předvedly tanec s hudebním doprovodem, který s nimi nacvičila paní učitelka 
Nováková. Celý víceboj byl ve sportovním a soutěživém duchu bez nějakých sporů. Členové týmů si 
fandili a vzájemně se podporovali. Žáci tento den hodnotí nadmíru pozitivně, a tak doufáme, že 
započala nová tradice. Zatím byl slavnostní první ročník, ale v žácích to zanechalo touhu znovu si 
takovou akci zopakovat. Tento den se skutečně vydařil, nebylo žáka, který by neodcházel s úsměvem 
na tváři. 

Hana Boušová, 9. A 
Předvánoční bruslení  
Dne 21. 12. 2017 jsme se my, žáci 2. stupně, vydali na zimní stadion do Velkých Popovic. Ráno v 7:15 
jsme se všichni sešli před branou naší školy, kde si nás paní učitelky přepočítaly. Poté jsme přešli na 
čerčanské nádraží a nastoupili do dvou autobusů. Když jsme dorazili na místo, vyměnili jsme boty za 
brusle a za chvíli už jsme si užívali na ledě. Na jedné půlce kluziště hráli chlapci hokej a na druhé si 
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každý bruslil dle svého. Na své si přišli jak zkušení, tak i začínající bruslaři. Po tomto sportovním 
výkonu jsme se vyčerpaní, ale spokojení a plní zážitků vrátili zpátky do Čerčan. Všichni jsme si tuto 
akci moc užili a doufáme, že si v tomto školním roce ještě zabruslíme.  

Karolína Brzybohatá, 8. A 
Klub mladého diváka  
První pololetí letošního školního roku jsme navštívili s Klubem mladého diváka dvě představení. V 
listopadu pohádkovou hru Lucerna v Divadle V Dlouhé, v lednu muzikál Ples upírů v GOJA MUSIC 
HALL.  Klasika od Aloise Jiráska i výpravný muzikál se dětem líbily. „Mladými diváky“ v naší již 22. 
sezóně je 49 dětí od páté do deváté třídy. Věříme, že i z dalších představení budou mít žáci  příjemné 
kulturní zážitky.  

Mgr. M. Nováková, Mgr. B. Škvorová, Ing. P. Nádvorníková 
 
Předvánoční akce 
V době adventu proběhl na naší škole velký počet nejrůznějších akcí. Tradičně navštívil děti Mikuláš 
s čertem a andělem.  4. třída pořádala vánoční dílničky, 5. třídy zase čertovský den. Žáci 3. B navštívili 
s vánočním přáním nemocné v Hospicu Dobrého Pastýře. V posledním týdnu před Vánocemi 
uspořádal známý žesťový kvintet Five Brass pro děti koncert a sváteční náladu dodalo všem zpívání 
koled u vánočního stromku. Podrobné zprávy o všech akcích najdete na webových stránkách Základní 
školy v Čerčanech. 
 

Čerčanský zpravodaj 1-2/2017 

Dějepisná olympiáda   
Dne 16. ledna se tři žáci 9. A zúčastnili okresního kola Dějepisné olympiády na téma Československo v 
letech 1918 – 1938. Celkem soutěžilo 37 žáků ze základních škol a gymnázií  Benešovska a Vlašimska. 
Naši školu reprezentoval Vojtěch Gryc, který obsadil skvělé 4. místo, dále Matěj Konvička, který 
skončil na 11. místě a Aleš Bouša, který obsadil 19. místo. Všem chlapcům gratulujeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci.  

Bc. Josef Prchal 

Matematická olympiáda  
Dne 24. 1. 2018 proběhlo na gymnáziu ve Vlašimi okresní kolo matematické olympiády. Z naší školy 
se do tohoto kola probojovalo 11 žáků pátých tříd s těmito výsledky:  11. – 17. místo z 58 soutěžících 
obsadilo shodně trio E. Kronovetrová (5.A), K. Neumannová (5.B) a N. Urbaníková (5.A) a zařadilo se 
mezi úspěšné řešitele. Na dalších místech: 26. – 29. místo T. Fabiánová (5.A),  30. – 36. místo M. 
Klečková (5.B), J. Sikora (5.B), A. Zedek (5.A), 37. – 43. místo J. Šabata (5.B), L. Vácha (5.A), 44. – 48. 
místo T. Molčák (5.B), D. Molnár (5.A). Všem moc gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci 
naší školy.  

Mgr. Michaela Nováková 

Vysvědčení v 1. třídách  
31. leden byl pro prvňáky dnem plným očekávání prvního vysvědčení. Patroni našich prvňáků, 
deváťáci, vyrobili pro jejich patrončata desky na vysvědčení. Ty jim osobně předali těsně před 
rozdáváním výpisu vysvědčení. Prvňáci pak odcházeli domů s dvojnásobnou radostí.  

učitelky prvních tříd 

Recitační soutěž na 1. stupni ZŠ  
30. ledna proběhlo školní kolo recitační soutěže v kategorii 4. a 5. tříd. Na 3. místě se umístil Viktor 
Fanfrlík ze 4. C, na 2. místě Vanda Houdková z 5. B a na 1. místě Adam Zedek z 5. A, který postupuje 
do okresního kola v Bystřici. Žáci kategorie 2. a 3. tříd soutěžili 1. února. Na 3. místě se umístila 
Anežka Maršálková z 2. B, na 2. místě David Šabata z 2. B a na 1. místě Sandra Tupá z 3. A, která 
postupuje taktéž do okresního kola v Bystřici. V hodnotící komisi zasedly třídní učitelky, asistentky 
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společně s panem ředitelem. Recitátory podpořili jejich spolužáci, kteří je po výkonu náležitě 
ohodnotili potleskem. SRPDŠ přispělo na odměny ve formě knižních poukázek a drobných sladkostí 
nemalou částkou 1600 Kč. Děkujeme.   

Mgr. Hana Zedková 

Beseda s příslušníky Policie ČR   
Dne 9. 2. přijel přípravnou třídu navštívit policejní vůz. Děti měly možnost si celé vozidlo prohlédnout, 
posadit se do něho a policisté jim během prohlídky udělali přednášku o náplni jejich práce. Při ukázce 
policejní výstroje, výzbroje a vybavení si děti mohly samy vzít všechny věci do ruky, potěžkat a 
vyzkoušet. Samozřejmě že byly z této akce nadšené. Tímto děkujeme prvosledové hlídce Benešov za 
jejich ochotu a věnovaný volný čas.  

Mgr. Zuzana Vlasáková 

Olympiáda v německém jazyce   
Ve čtvrtek 8. 2. proběhla na Obchodní akademii Neveklov konverzační soutěž v německém jazyce. Ze 
školního kola postoupili do tohoto okresního kola dva žáci z 9. A. Oba zabojovali a dosáhli skvělého 
umístění. Eliška Korbelová obsadila čtvrté místo, Matěj Konvička soutěž vyhrál. Tím postupuje do 
krajského kola a i tam mu budeme držet palce.  

Mgr. Jana Micková 

Pokusy v prvouce  
V pátek 16. 2. ve třídě 2. B proběhla trochu netradiční hodina prvouky formou jednoduchých pokusů. 
Žáci se seznamovali s vlastnostmi látek. V malých skupinkách vše sami vyzkoušeli a pak si zapsali 
poznatky do tabulky. Zjistili tak, zda plasty, dřevo, kov a sklo plavou či jsou magnetické. Pak zjišťovali, 
zda se cukr, sůl, mouka či olej rozpustí ve vodě. Nebezpečnější pokusy, zda tyto látky hoří, jsme si s 
žáky pouze názorně ukázali v krátkých videích na interaktivní tabuli.     

Mgr. Eliška Veselá 
Olympiáda v anglickém jazyce   
Dne 13. 2. 2018 se konalo okresní kolo olympiády z anglického jazyka na SOŠ a SZŠ v Benešově. 
Konkurence byla opravdu veliká, proto můžeme pogratulovat Sebastianu Kormanovi, který se umístil 
na 11. až 12. místě.  

Mgr. Lenka Pohunková 
Výroba masek v ŠD   
V únoru proběhlo ve školní družině výtvarné tvoření se žáky. Děti vyráběly především masopustní 
škrabošky, které si samy navrhly a ozdobily. Činnost žáky bavila a jejich vyrobenou ozdobu nechtěli z 
obličeje ani sundat.  

Lada Suchánková, vedoucí ŠD 
Jednohubky v 5. A 
 Ve čtvrtek 1. 3. jsme si ze třídy udělali kuchyňku a vařili jsme. Srazili jsme lavice do šesti skupin. 
Předtím nám paní učitelka řekla, abychom si přinesli suroviny na jednohubky. Druhou hodinu jsme si 
vyndali ingredience a začali vařit. Každý výtvor byl originální (hlavně velké jednohubky). Když jsme 
byli hotovi, mohli jsme nabídnout učitelům i jiným zaměstnancům školy. Moc se nám to líbilo a 
těšíme se na další takovéto vaření.  

kuchtíci a kuchtičky z 5.A 
Jednohubky v 5. B  
Dne 5. března 2018 jsme vyráběli ve třídě 5. B jednohubky. Začali jsme hned první hodinu, aby se 
nám nezkazily pomazánky. Srazili jsme lavice a vytvořili skupinky, ve kterých jsme pracovali. 
Jednohubky jsme lákavě nazdobili a snědli jsme je místo svačiny. Nabídli jsme na ochutnání panu 
řediteli, paním učitelkám i paním kuchařkám. Výrobu jsme si užili a pochutnali jsme si.  

děvčata a chlapci z 5. B 
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Lyžařský výcvikový kurz 
Od 24. 2. do 3. 3. jsme my, žáci 7. a 8. tříd, odjeli do Jizerských hor na lyžařský kurz. Když jsme 
v sobotu ráno s pomocí našich rodičů naskládali do autobusu naše vybavení, čekala nás tříhodinová 
cesta do naší chaty v Desné. A každý jsme si ji užili dle svého. Jakmile jsme dorazili na místo, přivítaly 
nás pohádkové závěje sněhu, mráz a úžasná sjezdovka, na níž jsme poté strávili celý týden. Po 
prvním, organizačním dni, jsme konečně popadli naše lyže a běžky a dali jsme jim pořádně zabrat. Na 
běžkách jsme dokonce podnikli malý výlet na trati Jizerské 50. Ale abychom se na lyžích úplně 
nestrhali, tak jsme jeden den vyrazili na výlet do nedalekého Kořenova a dováděli jsme ve sněhu. 
Náplní společných večerů byly společenské hry. Na konci kurzu jsme naše lyžařské dovednosti zúročili 
v závodech. Soutěžilo se ve slalomu na lyžích a v běhu na běžkách. Večer nás čekal karneval, na 
kterém bylo opravdu mnoho krásných a originálních masek. A jako na správném “lyžáku“ - ani u nás 
nechyběla diskotéka. Na horách se nám velmi líbilo a bylo pro nás těžké se s nimi rozloučit. Děkujeme 
všem paním učitelkám, které pro nás LVK zorganizovaly a připravily nám tak úžasný zážitek a skvělé 
momenty. 

 Karolína Brzybohatá, 8.A 

Projekt Edison  
Akce, které se můžou zúčastnit školy z celé republiky. Na týden do naší školy přijedou studenti z 
různých zemí po celém světě. Jsou ubytováni u žáků a chodí každý den do školy, aby vyprávěli o jejich 
zemi, kultuře, chování atd. Lépe poznávají studenty a učí je nové věci. Školáci si také procvičí 
angličtinu a znalosti, které se naučili. U žáků je tato akce velice oblíbená. 
 
„Za tuto příležitost bychom měli poděkovat především naší škole a paním učitelkám, které po celý 
týden zajišťovaly jejich pohodlí a organizaci všech akcí. Tuto šanci nedostane každá škola, a proto 
jsem ráda, že zrovna my jsme měli čest je tady přivítat, poznat nové věci a prožít nezapomenutelný 
týden. Tento týden byl opravdu úžasný. Naučili jsme se spoustu nových věcí o tom, jaké to je v jiných 
zemích a jaké chování mají ostatní lidé. Pro nás, pro „deváťáky“, to bylo obzvlášť zajímavé. Vyzkoušeli 
jsme si, jaké by to bylo dělat překladatele a také, jaké to je se dorozumět s lidmi, kteří hovoří jiným 
jazykem než my. Na prvním stupni, dovolím si říct, se jim tato zkušenost také moc líbila, a když děti 
nerozuměly, byli jsme jim tam k pomoci. Ovšem spoustu věcí žáci pochopili sami. Nebylo to jen o 
mluvení, ale také o zábavných hrách a tancování. Naučili jsme se, že máme mezi sebou spoustu 
rozdílů, ale také spoustu společného. Vytvořili jsme si nové přátele a vháněli se nám slzy do očí, když 
jsme se museli rozloučit. Těchto pár dní bylo velice poučných, ale také zábavných. Byl to určitě nejlepší 
týden tohoto školního roku. Věřím, že jak my, tak oni prožili zážitek, který si budeme pamatovat do 
konce života.“ 

Veronika Síbrtová 9. A 
 

„Slyšel jsem samé kladné ohlasy a z nich usuzuji, že tato akce předčila očekávání. I nyní jsme s nimi ve 
spojení přes sociální sítě. Děkujeme našim hostům i pí uč. Lence Pohunkové a autorům projektu 
Edison.“ 

Aleš Bouša, 9. A 
 

„Jak pro 9. třídu, tak určitě i pro menší ročníky, si myslím, že tento rok to bylo opravdu super. Každý 
Edison nám řekl cokoliv o své zemi. Ukázali nám, co se u nich jí, jaké mají tradice, hudbu, tance a 
spoustu dalších věcí. Když někdo z Edisonů šel do menších ročníků, pomáhali jsme s překladem. 
Projektu dávám 10/10.“ 

Tom, 9. Třída 
„Návštěva Edisonů se mi moc líbila, ačkoliv jsem se zpočátku trochu styděla s nimi bavit. Po pár 
hodinách jsem se krásně rozkomunikovala. Párkrát jsem byla překládat v jiných třídách a poté se mi 
ani nechtělo přepnout do češtiny. Oproti minulému roku jsem se asi v angličtině hodně zlepšila, jelikož 
jsem rozuměla úplně všemu. “  

Sára, 9. třída 
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„Nejvíce se mi líbila Stella. Povídala o jídle ve své zemi a o tom, jak se tam žije. Dávala nám otázky a 
naučila nás, jak říct čínsky ahoj. Potom přišel Sam z Tchaj-wanu a naučil nás super tanec. Byl zábavný, 
ale mají tam problém s dopravou. Manana byla zábavná, pustila nám úžasný tanec. Bylo to super.“  

Kristýna, 5. Třída 
 

„Projekt se mi líbil. Hlavně to, že jsem jim rozuměla. Všichni byli milí a příjemní. A zajímali se i o naši 
zemi. Říkali nám všechny možné zajímavosti. Napsali nám dokonce naše jména ve svých jazycích. 
Ukazovali jídlo, kultury, tance, písma a taky hry. Už se těším na příští rok!“ 

Anna, 8. třída 
Žákovská knihovna 
Každé úterý a čtvrtek mají děti možnost o velké přestávce navštívit školní knihovnu. Žákyně osmých 
tříd jim pomáhají s orientací v knihovně a s výběrem vhodné knihy. Zájem o půjčování knih se stále 
zvyšuje. Máme již některé stálé návštěvníky, zejména z nižších ročníků prvního stupně. Proto budeme 
rády, když nám bude moci někdo věnovat do školní knihovny knihy prvního a druhého čtení s velkými 
písmeny, pro které už doma nemá využití a kterých se stále pro velký zájem malých čtenářů 
nedostává. 

Mgr. Hana Zedková, Ing. Iva Zvárová 

Čerčanský zpravodaj 3 - 4/2018 

Recitační soutěž nejmladších žáků  
8. března proběhlo ve škole školní kolo recitační soutěže v kategorii prvních a přípravných tříd. Na 1. 
místě bez postupu do okresního  kola (v této kategorii se nesoutěží) se umístili Šimon Bráza z 1. B a 
Zlata Papírníková z 1. A. Malí recitátoři soutěžili s velkým nasazením,  obrovské nadšení bylo znát i ze 
strany obecenstva. Děti se už těší na příští rok, až se utkají se svými o rok staršími kamarády.   

učitelky 1. tříd a přípravné třídy  
Turnaj ve vybíjené  
Vybíjená je na 1. stupni základní školy tou nejdůležitější míčovou hrou, při které se děti učí pravidlům, 
týmové spolupráci, technice  házení míčem i taktice hry. Již tradičně se na naší ZŠ pořádá na konci 
zimních měsíců školní kolo vybíjené. Ani letos tomu nebylo jinak.  Žáci a učitelé druhých, třetích, 
čtvrtých a pátých tříd sestavili svá třídní družstva, která se ve dvou kategoriích (druháci s třeťáky a  
čtvrťáci s páťáky) utkala o ceny, diplomy, medaile a nejlepší tým z každé kategorie také o putovní 
pohár pro vítěze. Navíc se na tomto  turnaji vybírají nejlepší hráči, kteří jedou v dubnu reprezentovat 
naši školu na okresní soutěž ve vybíjené. Rozhodně nebylo lehké  sestavit toto družstvo, protože 
všechny třídy byly na utkání dobře připravené. Využili jsme novou tělocvičnu, kde je možné hrát dva  
zápasy zároveň, což umožnilo, aby si zahráli všichni se všemi. V kategorii 2. a 3. ročníků zvítězila třída 
3.A. V kategorii 4. a 5.ročníků,  kde hráli i tři chlapci ze speciální třídy,  to byla 5.A. Je však třeba říci, 
že největší radost měly děti ze hry samotné, fandilo se náramně a  hrálo se fair-play.   

Mgr. Renata Šestáková  
Velikonoční dílničky ve školní družině  
Ráda bych touto cestou poděkovala paní Fábryové a její mamince za ochotu a čas, který každoročně 
věnují dětem ve ŠD. I letos  připravily velikonoční dílničky pro žáky I. oddělení, kde si děti  zdobily 
perníčky a vymalovávaly motýlky. Vše potřebné k této činnosti si  dámy donesly (napečené perníčky, 
zdobení atd.), za což jim opravdu velmi děkujeme!  Žáky práce moc bavila a odpoledne příjemně  
uběhlo. Nejzdařilejší výrobky jsme vystavili na výstavce v Infocentru.  

Lada Suchánková, vedoucí vychovatelka 
Fotopast pro indonéský prales   
Projekt  NEJBOHATŠÍ EKOSYSTÉMY PLANETY ZEMĚ vede děti, žáky a studenty od 5ti do 18ti let k 
pochopení významu divoké přírody,  vnímání jejího ohrožení a nutné ochraně. Projekt  přímo 
spolupracuje se spolkem Prales dětem a podporuje provoz česko-indonéské   soukromé přírodní 
rezervace Green Life na Sumatře v Indonésii. Projekt Green Life se zabývá ochranou deštného 
pralesa, tygrů  sumaterských a organizací protipytláckých hlídek v národním parku Gunung Leuser. 
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Děti, žáci a studenti partnerských škol jsou tak  přímo zapojeni do ochrany světového přírodního 
dědictví deštných pralesů a do záchrany ohrožených druhů zvířat. Při podzimní  přednášce projevily 
děti zájem o pořízení "naší" fotopasti, která by vedle dalších monitorovala návrat zvířat do 
obnoveného pralesa.  Před instalováním pasti si ji budou moci důkladně prohlédnout - bude  k 
dispozici ve škole. Rozpočítaná cena je 10 Kč/žák. Příspěvek je  samozřejmě dobrovolný.   

Mgr. V. Lukášová, Mgr. E. Veselá 
Výukový program - vzduch  
21. 3. a 22. 3. se uskutečnil ve 3. ročnících výukový program na téma „Co dokáže vzduch“. Jednalo se 
o řadu pokusů se vzduchem a  vodou.  Žáci pracovali ve skupinách. Zkoušeli stlačitelnost vzduchu a 
vody, tlak vzduchu na vodu v obrácené skleničce a další. Paní Kopecká z Dendrologické zahrady 
Průhonice měla pro názornost připraveny obrázky a prezentaci k promítání. Na závěr  výukového  
bloku žáci obdrželi pracovní listy. Tento zdařilý výukový program vhodně doplňuje téma předmětu 
prvouky v měsíci  dubnu.  

Učitelky 3. tříd  
Zimní radovánky v 1. třídách   
Dne 20. března  prvňáci využili posledního sněhu k zimním radovánkám a tím se snad rozloučili s 
dlouhou  zimou.   

třídní učitelky 1. A a 1. B  
 
Zdravá svačinka v 1. třídách   
Žáci prvních tříd si připravili v rámci výuky o zdravém stravování svačinku přímo k nakousnutí.  

učitelky 1. tříd  
Návštěva předškoláků z MŠ   
V úterý 27. 3. nás ve škole navštívili předškoláci z mateřské školy. Hned u vchodu se jich ujali žáci 
deváté třídy. Přivedli je do prvních  tříd, kde strávili celou vyučovací hodinu. Děti si prohlédly třídu, 
navzájem si zarecitovaly a pak plnily zajímavý úkol. Školáci předčítali  předškolákům zadání úkolu a 
společně s nimi vykreslovali pracovní list zaměřený na pravolevou orientaci, orientaci v prostoru a  
poznávání barev. Po rozloučení s prvňáky si předškoláci prohlédli přípravnou třídu, prostory nové 
tělocvičny a jídelnu.  

Mgr. Hana Zedková  
Vynášení Morany   
Dne 26. 3. byli žáci naší ŠD vynášet Moranu. Hodili jsme paní Zimu do Sázavy, zazpívali si k tomu a teď 
už budeme jen očekávat JARO. 

 Děti a vychovatelky ŠD  
Zápis žáků do 1. třídy   
Ve dnech 4. 4. a 5. 4. proběhl na Základní škole v Čerčanech zápis dětí do prvních tříd. Tématem 
letošního zápisu byla doprava. Budoucí  prvňáky přivítali žáci 9. ročníku převlečeni za  moto-cyklistu, 
cyklistu a letušku. S jejich pomocí děti překonaly slalomovou dráhu na  koloběžkách a mohly plnit 
úkoly, které si pro ně ve třídách připravily paní učitelky. Po jejich splnění dostali všichni dárky od Sun  
CeTrading Prague s.r.o., ZŠ Čerčany, Besipu, Policie ČR a poté spokojeně odcházeli domů.  

Mgr. Olga Jelínková 
Čistá řeka Sázava   
V pátek 6. dubna se naši žáci již tradičně účastnili akce Čistá řeka Sázava. Tentokrát se na 13. ročníku 
této akce podílely hned 3 třídy.  Byly to obě šesté třídy a devátá. I letos se na březích řeky našly 
zajímavé poklady, ale dobrou zprávou je, že odpadu stále každým  rokem ubývá. Počasí se nám 
tentokrát, na rozdíl od jiných ročníků, přálo a povedlo se nám vyčistit úsek ze Zlenic až do Čerčan.  
Děkujeme všem za obětavé pracovní nasazení.                       

Bc. Josef Prchal  
Noc s Andersenem   
V pátek 6. 4. proběhla na naší škole již tradiční akce – Noc s Andersenem. Deváťáci si připravili spolu s 
některými svými pedagogy pro  žáky přípravné třídy a prvního až třetího ročníku program s 
pohádkovou tématikou. Na osmi stanovištích si tak děti vyslechly pohádky,  zatančily na pohádkové 
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melodie, zahrály hry, podívaly se na divadýlko, vyrobily večerníčkovskou čepici či si zasoutěžily ve 
znalostech  pohádek a večerníčků.     

Mgr. B. Havelková  
Klub mladých diváků  
Dne 14. 4. jsme opět s Klubem mladého diváka vyrazili na pražské divadelní představení. Tentokrát 
do Národního divadla na činohru  Sen čarovné noci od Williama Shakespeara. Toto představení, na 
rozdíl od minulých, nebylo večerní, takže do Prahy jsme vyrazili  v brzkých odpoledních hodinách. 
Když jsme dorazili na místo a našli svá přidělená místa, prohlédli jsme si úžasný strop Národního  
divadla, hra začala. Na tomto představení nás potěšily vtipné momenty, napínavý děj a známé tváře, 
které můžeme vidět v oblíbených  televizních seriálech. Nejvíce spokojeni jsme však byli z toho, že 
jsme seděli v galerii, tudíž většina z nás krásně viděla na jeviště. Hrálo  se bez přestávky, a tak hra 
nebyla příliš dlouhá a v podvečerních hodinách jsme byli zase zpátky. Do Čerčan jsme se vrátili s 
krásným  kulturním zážitkem a těšíme se na další - v tomto roce už poslední - představení.  

Karolína Brzybohatá, 8.A  
Oblékání hada Edy   
Od středy 4. 4. do středy 18. 4. probíhal v rámci EVVO (environmentální vzdělávání, výchova a osvěta) 
celoškolní projekt "Oblékáme hada Edu". Žáci byli vybízeni k udržitelnému způsobu dopravy  do školy. 
Pokud přišli pěšky, přijeli na kole či koloběžce nebo dorazili vlakem, případně autobusem, mohli 
nalepit na šablonu své třídy  odpovídající samolepku. Příjezd autem byl tolerován pouze v případě 
spolujízdy - tedy pokud žák jel s někým, kdo měl stejnou cestu a  vlastní auto zůstalo doma. Každá 
třída měla určený počet samolepek, které musí získat na šablonu, než ji mohli nalepit na hada. Počet  
byl určen počtem žáků v jednotlivých třídách a předem spočítaným cílem navýšení udržitelných jízd.  
Původně podle zjištěných informací se žáci dopravovali udržitelně asi z 50%. Cílem projektu bylo 
zvýšit tyto cesty o 20%. Tohoto  navýšení jsme celkově jako škola bohužel nedosáhli, ale vítězná třída 
jej naopak o trochu předčila. Každopádně je to výzva do  budoucna k vylepšování výsledků a k 
zopakování této akce, která měla pozitivní odezvu. Ve středu 18. 4. jsme celý projekt zakončili a 
vyhodnotili. Všechny třídy se ochotně sešly na venkovním hřišti, kde jsme vyhlásili vítěze.  
Nejudržitelněji se do školy dopravovali žáci 4. B, kteří získali 11 šablon, hned za nimi s 10 šablonami 
třída 4. C a na třetím místě s 9  šablonami třída 1. S. Všechny vítězné třídy získaly sladké odměny a 
vítězové i pár drobností navíc.  Moc děkuji všem rodičům i žákům, kteří se aktivně do projektu zapojili 
a ještě více těm, kteří v udržitelné dopravě budou pokračovat.  V rámci organizace velmi děkuji za 
podporu od vedení a pak zvlášť paní učitelce Lukášové a paní asistentce Vilímkové za technickou  
podporu.               

  Mgr. E.Veselá 
Den Země ve školní družině   
V pondělí 23. 4. probíhaly ve školní družině akce ke „Dni Země“. Nejdříve jsme si s dětmi něco 
pověděli o chování v přírodě a třídění  odpadu. V některých odděleních žáci řešili kvízy a ukázali jsme 
si  i chráněná zvířata a rostliny na obrázcích. Vše jsme zakončili  tematickým malováním na asfalt nad 
pozemkem ZŠ a na chodníky kolem ŠD.   

Vychovatelky ŠD  
Dopravní soutěž   
Ve středu 25. 4. se naši žáci již tradičně zúčastnili dopravní soutěže, která se skládala ze čtyř 
dovednostních disciplín. Byla to jízda na  dopravním hřišti, znalostní test, jízda zručnosti a praktická 
zdravověda. Soutěžila čtyřčlenná družstva.Ve starší kategorii obsadili Lukáš  Kalenda, Aleš Bouša, 
Anna Tkáčová a Karolína Brzybohatá výborné 2. místo a mladší družstvo, ve složení Lucie Řeháková, 
Kateřina  Kyselová, Tadeáš Lednický a Martin Jelen, obsadilo 6. místo. Děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy!  

Bc. Josef Prchal   
Kurz angličtiny s rodilými mluvčími   
Ve dnech 9. - 13. 4. 2018 proběhl na naší škole kurz s rodilými mluvčími, Benem a Courtney, a našimi 
žáky od 3. po 9. ročník. Žáci s  nimi trávili vždy 2 hodiny denně a snažili se mluvit a rozumět bez 
použití českého jazyka. Kurzy byly vedeny hravou formou, plné  pohybových aktivit a také značné 



44 
 

dávky americké angličtiny. Všem zúčastněným i nezúčastněným žákům přejeme, ať se jim i nadále  
daří "English language" rozvíjet.             

Mgr. Lenka Pohunková  
KIN-BALL   
Dne 20. 4. 2018 se na naší škole uskutečnila instruktáž pro novou hru KIN-BALL. Přijeli nás navštívit 
paní Alice Paurová a pan Petr  Lipový z kin-ballového svazu. Děti z druhého stupně se nácviku přímo 
zúčastnily a rovnou si hru vyzkoušely. Už jenom technika chytání  obrovského míče jim dala zabrat, 
ale nakonec si všichni s chutí zahráli. Hra je jednoduchá jak na pravidla, tak i nenáročná na prostor.  
Dle jejich slov je to moc bavilo, a tak si určitě po zakoupení míče budeme hrát i v hodinách tělesné 
výchovy. Oběma instruktorům ještě  jednou děkujeme.   

Mgr. Michaela Nováková  
Mladý zahrádkář  
V pátek 27. dubna se naši čtyři žáci zúčastnili okresního  kola soutěže Mladý zahrádkář. Soutěž se 
skládala ze dvou částí, první část  tvořil znalostní test a druhou byla praktická "poznávačka". Velkého  
úspěchu dosáhl v mladší kategorii Adam Zedek z páté třídy, který celou  soutěž vyhrál a postupuje do 
republikového národního kola. Gratulujeme!  Ve starší kategorii skončila Anežka Blaháková na 9. 
místě, Aleš Bouša na  11. místě a Eliška Korbelová na 17. místě. Děkujeme za reprezentaci školy.  

Bc. Josef Prchal  
Volejbalový turnaj velmi smíšených družstev 
V pátek 27. 4. 2018 se  v Benešově na ZŠ Jiráskova konal volejbalový turnaj velmi smíšených  
družstev. Již název napovídá, že družstvo musí být složeno ze dvou dívek,  dvou chlapců a dvou 
učitelů – muže a ženy. Turnaje jsme se zúčastnili již  potřetí, dětem se velmi líbí a má vysokou úroveň. 
Děti se střídají, učitele  zastupují paní učitelka M. Nováková a pan ředitel M. Král. V letošním  ročníku 
jsme bojovali ve složení: H. Boušová, V. Loušová (obě 9.A),  S. Jelínková (6.B), K. Lednický (8.A), V. 
Gryc, D. Popovyč, L. Tožička  (všichni 9.A). Chyběl nám  bohužel pan ředitel, ale i tak jsme se snažili ze  
všech sil a vybojovali krásné 9. místo. Všem žákům patří poděkování za  vzornou reprezentaci školy.  

Mgr. Michaela Nováková  
Projekt “Jak rostu” 
Žáci 5. A, 5. B a 1. S se v posledním dubnovém týdnu  účastnili projektu „Jak rostu“. Společně jsme 
prošli všechna věková období  a připomněli jsme si záludnosti i radosti lidského života. Akci jsme si 
užili  a moc se nám líbila.  

Žáci 5. A, 5. B a 1.S  
Dopravní hřiště Říčany 
Na konci dubna se čtvrté třídy  zúčastnily podruhé, a tedy naposled, akce Dopravní hřiště v Říčanech. 
Poté,  co žáci absolvovali teoretickou část, kde si osvěžili a utužili své znalosti,  následoval písemný 
test, ve kterém právě tyto znalosti mohli zúročit. Po  dokončení testu následovala část praktická, kde 
museli předvést, jak se  pravidly silničního provozu umí řídit. Kdo prošel úspěšně oběma částmi,  
mohl se pyšnit vlastním „řidičským průkazem“. Krom toho žáci dostali  drobné dárky, například 
reflexní tkaničky, pásky a přívěsky. Děti byly  velice šikovné a akci si užily.  

Třídní učitelky 4. tříd   
Čtvrťáci v Rudolfinu 

Všichni čtvrťáci se 2. května vydali do Prahy do Rudolfina, aby zhlédli a vyslechli zajímavé hudební 
představení s názvem BICISTÉ. Už slovo samotné napovídá, že se jednalo o hru na všemožné známé i 
neznámé bicí hudební nástroje. O jejich původu a názvech byli žáci seznámeni pomocí průvodního 
slova. Všichni byli mile překvapeni, jak úžasné a netradiční skladby se dají na ně zahrát. Mnozí 
z účastníků se stali součástí vystoupení a zahráli si také. Příjemný den za krásného počasí byl završen 
ještě krátkou procházkou rozkvetlou Prahou. Všichni se vrátili ze zajímavé akce plní dojmů. 

Mgr. Barbora Kovalčíková  

Meteorologická stanice Sázava 
Desátý květnový den se žáci  4. A vydali do Sázavy na tamější mini meteorologickou stanici. Tam si 
mohli vyzkoušet roli meteorologů. Děti se seznámily například s anemometrem či srážkoměrem.  
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Dozvěděly se, jaké jevy meteorologové sledují, aby byla předpověď co nejpřesnější. Žáci měřili, kolik 
spadlo předešlý den srážek; sledovali, odkud vítr fouká a také předpovídali, jaké bude počasí 
následující den. Krom toho všeho také získali spoustu informací, jak počasí sledovat a předpovídat i 
okem „neprofesionála“. Vzhledem k tomu, že nám počasí přálo, akci jsme si velmi užili a dětem patří 
veliká pochvala za aktivní zapojení se a bezvadné chování po celou dobu této akce. 

Bc. Ivona Nakatová 

Čerčanský zpravodaj 5 - 6/2018 

Pohár rozhlasu ve Vlašimi   
Dne 9. a 10. 5. 2018 se konaly atletické závody (Pohár rozhlasu) ve Vlašimi. V mladší kategorii 6. a 7. 
tříd se naši žáci umístili – shodně družstvo dívek i družstvo chlapců – na 9. místě. Za úspěch určitě 
můžeme považovat celkové 5. místo Elišky Pinkasové (7. A) v běhu na 60 m a 3. místo Petra 
Zatloukala (7. B) ve skoku vysokém. Ve starší kategorii  8. a 9. tříd se družstvo dívek umístilo na 9. 
místě, chlapci pak na místě 8. Opět za úspěch považujeme celkové 5. místo Luboše Tožičky (9. A) a  
8. místo Hany Boušové (9. A) – oba ve vrhu koulí. Všem dívkám i chlapcům děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy.                   

Mgr. Michaela Nováková 
Vikingové (vystoupení šermířské skupiny Pernštejni)   
Ve čtvrtek 17. 5. naši školu navštívila agentura Pernštejni s programem „Vikingové“.  Žáci 4. až 9. 
ročníku se dozvěděli mnoho zajímavostí nejen o vikingském boji, ale i o běžném životě tohoto 
severského národa. Několik dobrovolníků se dokonce aktivně zapojilo do scének. Na konci programu 
žáci zhlédli ukázku vikingského boje. Zvláštní poděkování patří chlapcům z 8. A, kteří před a po 
představení pomohli pánům divadelníkům připravit a uklidit rekvizity.           

Mgr. V. Lukášová 
Klub mladých diváků   
Každoročně se jezdí na čtyři představení, do čtyř různých divadel, spousta zábavy a nespočet 
nádherných vzpomínek. Správně - jde o Klub mladého diváka! Tento školní kroužek nabízí famózní 
divadelní představení za ještě famóznější ceny. Jde o skupinu žáků v tradičním doprovodu paní 
učitelky  M. Novákové, P. Nádvorníkové, B. Škvorové. I na tomto kroužku si užíváme přestávky, při 
kterých si vzájemně sdělujeme dosavadní dojmy z představení. Pokaždé si nás uvaděčky v divadlech 
pochvalovaly za naše vzorné chování, to se doufám nezmění.  Zatím jsem nezažila představení, při 
kterém bych se alespoň  jednou nezasmála nebo neztuhla překvapením či dojetím,  a to díky 
pestrému výběru žánrů. Každé představení mělo něco do sebe a každé z nich jsem si náramně 
užívala, takže vás tímto vyzývám: pokud chcete trochu provětrat šatník a zažít společně příjemné 
chvíle, zde máte super tip! Moc děkuji všem účastníkům tohoto kroužku, protože jako letošní deváťák 
jsem to brala jako takové fajn odreagování od učení a každodenního stresu. Bylo  velmi příjemné 
dozvědět se nenásilnou a vtipnou formou zase něco nového, navíc s lidmi, které znám a mám je ráda. 
Statisíckrát doporučuji!  

Hana Boušová, 9. A 
Exkurze do Prahy  
Dne 22.5.2018 se naše třída 9. A vydala na exkurzi do Prahy. Navštívili jsme Vzdělávací a výchovné 
centrum židovského muzea. Naším úkolem bylo nastudovat vše o daném tématu tak, abychom na 
připravované konferenci mohli vystoupit s příspěvkem, který všechny zaujme. Úkol nebyl jen tak 
jednoduchý, protože náš příspěvek jsme neměli pouze přednést, ale bylo jej potřeba i zahrát. Poté 
jsme se přesunuli do Staronové synagogy a na Židovský hřbitov, kde si každý z nás položil kamínek s 
přáním k hrobu rabína Löwa. Pokračovali jsme do Pinkasovy synagogy a do Klausovy synagogy. Po 
krátké procházce historickou částí města a po výborném občerstvení jsme jeli vlakem domů. 
Děkujeme paní učitelce Škvorové a paní učitelce Havelkové za krásný den.  

Vendula Loušová, 9. A 
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Pythagoriáda  
Dne 28. 5. 2018 proběhlo okresní kolo matematické soutěže Pythagoriáda ve Vlašimi. Naše škola 
vyslala 13 úspěšných řešitelů kola školního. Velmi dobře si vedli a patří mezi úspěšné řešitele i v 
okresním kole Jan Sikora z 5. B, Nela Urbaníková a Adam Zedek – oba z 5. A. Všem soutěžícím 
děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

Mgr. Michaela Nováková 
Dětský den 
V pátek 1. června oslavily děti z 1. stupně svůj svátek. Starší spolužáci z 9. třídy si pro ně připravili 
dopoledne plné soutěží. Děti plnily různé úkoly, např. skákání v pytli, strefování se míčem na cíl, 
přenášení vody do skleničky, jízda na koloběžce atd. Dětem se soutěže moc líbily. Děkujeme žákům 9. 
třídy a jejich paní učitelce Havelkové, kteří si hry pro děti připravili. Sladké odměny za plnění úkolů 
věnovala dětem škola a paní Mikulandová – děkujeme. 

Mgr. Olga Jelínková 
Dětský den ve školní družině   
Dne 14. 6. proběhl ve školní družině dětský den. Žáci si mohli zasoutěžit v různých disciplínách na 
pozemku školy. Nejvíce se jim líbilo skákání v pytlích. Na multifunkčním hřišti u ŠD pak vybraní žáci ze 
všech oddělení hráli fotbal o putovní pohár a medaile. Pískal jako obvykle pan Macháček, kterému 
tímto děkujeme. Rovněž chceme poděkovat vybraným žákům deváté třídy za pomoc s organizací. 
Odpoledne se vydařilo a sportovní den se všem líbil.  

L. Suchánková, vedoucí ŠD 
Soutěž Mladý zahrádkář 
15. - 17. 6. 2018 pořádal Český zahrádkářský svaz celonárodní kolo soutěže Mladý zahrádkář, kde 
získal Adam Zedek z 5. A krásné 4. místo. Náš žák reprezentoval celý okres Benešov a v republikovém 
kole soutěžil s 37 soutěžícími, kteří přijeli opravdu z celé republiky. Soutěž probíhala na Střední 
odborné škole v Šumperku. Měla opět část teoretickou, kdy děti formou testu odpovídaly na otázky 
týkající se zahradničení, bezpečnosti na zahradě, ekologie a také botaniky. V části praktické poznávaly 
ovocné i okrasné stromy a keře, byliny, trávy, semena a plevele. Soutěž měla bohatý doprovodný 
program. Slavnostní zahájení proběhlo v Klášterním kostele. Dále pak děti společně zasadily lípu a 
seznámily se s historií Šumperku. Navštívily také zámek a papírnu ve Velkých Losinách. Adamovi 
děkujeme za úspěšnou reprezentaci naší školy. 

Bc. Josef Prchal 
Školní akademie  
20. 6. 2018 proběhla v Kulturním domě Čerčany školní akademie. Pestrá vystoupení všech žáků školy 
v podobě písní, tanců, scének i krátkých pohádek uváděla rodina Smolíků. Ládínkem  se stal na chvíli 
Jakub Mikuláš ze 4. A, Týnou Sandra Tupá z 3. A, Pepou Matěj Konvička z 9. A, Gábinou Denisa 
Bursíková z 9. A a Dr. Halířem Vojtěch Gryc z 9. A.  Výtěžek 30 789,- Kč z dobrovolného vstupného byl 
předán matce Adama Hrdého, chlapce se  svalovou dystrofií. Děkujeme za příspěvky.  

Mgr. Hana Zedková 
Se zvířátky za zvířátky   
V pondělí 25. 6. 2018 jsme vyrazili s žáky z šestých tříd na školní výlet do ZOO v Praze. Vyjeli jsme 
vlakem z Čerčan, poté došli pěšky až na místo. Během procházky žáci poznávali okolí Zoologické 
zahrady. Dětem se nejvíce líbila svačina, kterou absolvovaly hned po vstupu a také pavilon šelem, ten 
sklidil největší ohlas. Před zpáteční cestou šesťáci doplnili zásoby energie v Burger Kingu a ve vlaku si 
vyměňovali snímky sebe i zvířat, které během dne vyfotili.  

Mgr. A. Rezková, Mgr. B. Škvorová, Mgr. V. Lukášová 
Letní bruslení   
Dne 26. 6. 2018 se velká část žáků druhého stupně zúčastnila letního bruslení na ZS ve Velkých 
Popovicích.  Vyjeli jsme hned ráno a necelé 2 hodiny si příjemně zabruslili. Chlapci si i zahráli na části 
hřiště hokej, děvčata se zdokonalovala v technice bruslení. Nechybělo ani teplé občerstvení ve formě 
horké čokolády. Do školy jsme dorazili unaveni, ale spokojeni se sportovními výkony.    

Mgr. Michaela Nováková 
 



47 
 

Přetahování lanem   
V posledním týdnu školy se již tradičně rozhodovalo o „nejsilnější“ třídě na škole. Putovní pohár za 
vítězství získala s přehledem třída 9. A. Následně využila své právo vyzvat na souboj tým 
pedagogického sboru. Po urputném a velmi vyrovnaném boji zvítězili ….. samozřejmě učitelé.  

Bc. Josef Prchal 
Sportovní den  
Dne 28. 6., předposlední den tohoto školního roku, proběhl na druhém stupni sportovní den. 
Vzhledem k nepříznivému počasí se konal jak pro chlapce, tak pro dívky v tělocvičně naší školy. 
Chlapci se utkali v malé kopané a dívky měly sportovních disciplín několik: přehazovaná, skok z místa, 
přeskoky přes švihadlo, běžecký slalom, hod medicinbalem, hod na cíl, střelba na basketbalový koš, 
šplh na tyči a nesoutěžně badminton. Všichni se snažili podat co nejlepší výkon a získat pro svou třídu 
vítězství.  Pro oko tělocvikáře je radost pohledět nejen na výkony, ale též na povzbuzování  a hru fair 
play, ke které jsou celý rok v rámci hodin TV vedeni. Všem žákům patří pochvala.  
 Pořadí turnaje chlapců:  8.A, 9.A, 7.B, 7.A, 6.A, 6.B; dívek : 7.A, 8.A, 9.A, 6.B, 6.A, 7.B  

                                                                                                                             Mgr. Michaela Nováková  
Loučení se školním rokem 2017/2018 
Poslední den školního roku má již také tradiční scénář. Začal společným setkáním všech žáků, kde 
ředitel školy předal osobně udělené ředitelské pochvaly.  Následovalo šerpování  deváťáků.  Překonat 
smutek z loučení pomohli žákům 9. A jejich „patrončata“ z prvních tříd. Pak následovalo předání  
vysvědčení  v jednotlivých třídách a hurá na zasloužené dva měsíce prázdnin. 

Ing. Pavla Nádvorníková 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V Čerčanech dne: 7. 9. 2018  

 
Vypracovala: Ing. Pavla Nádvorníková 

 

Ověřil: Ing. Miroslav Král, ředitel školy 
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